



В мире много всего интересного и необычного. Обо всём хочется узнать, а что-то даже попробовать сделать самим. «Неделя интересных дел» - под таким названием началась эта неделя.

Дети группы № 2 «Ягодка» (4-5 лет) познакомились с гончарным искусством и попробовали себя в роли гончаров. Свои творческие фантазии ребята проявили в изготовлении вазочек из бутылочек от йогурта с использованием пластилина и макаронных изделий. Работы получились не похожие друг на друга, каждая со своей изюминкой.

Воспитатель Некрасова Н.В.





